

2018年度省级小城市培育试点考核结果出炉

今年4月以来,我省对2018年小城市培育试点工作进行了考核,报经省政府同意后,省发改委近日通报了考核结果。

据悉,此次共有68个试点单位参与考核,设优秀、良好、达标、警告四个等级。最终,嘉善县姚庄镇等23个单位考核为优秀,上虞区崧厦街道等30个单位考核为良好,德清县新市镇等12个单位考核为达标,定海区金塘镇等3个单位被警告。

其中,我市慈溪周巷镇、奉化溪口镇、江北慈城镇、海曙集市港镇考核结果为优秀,慈溪观海卫镇、象山石浦镇、宁海西店镇、象山西周镇考核结果为良好。

作为城市和乡村的连接点,小城市培育试点是我省新型城镇化的重要载体。浙江省小城市培育试点工作自2010年开始,已开展3轮。

记者 谢斌

浙商银行助推小微上新高

浙商银行宁波分行作为浙商银行成立的首家分行,始终把纾解小微企业的融资难、融资贵问题置于工作重点和努力方向,不断创新小微产品,提高小微服务质量,矢志不渝地服务小微,助推实体经济发展。

宁波博克斯文体用品有限公司是一家主营笔记本、练习本、纸盒等的企业。宁海支行于2016年与该企业初步接触时得知,企业当年年销售约1500万元,因接到一笔新的订单而流动资金紧张。在经过对企业的充分调查和了解后,宁海支行认定该企业经营势头良好,企业主为人务实实在。在抵押物抵押不足情况下,银行积极引进保险公司为其提供担保,为其提供授信金额为140万元保险公司担保贷款,解决了企业的流动资金紧张的问题。据悉,经过浙商银行多年来的授信支持和优质服务,宁波博克斯文体用品有限公司实际销售已达3000万元左右,目前该企业在宁海支行授信总额达430万元,成为其忠实授信客户。

记者 周静 通讯员 蔡晋

鄞州区新录用机关工作人员培训班顺利结业

10月30日,2019年宁波市鄞州区新录用机关工作人员培训班调研成果交流与结业仪式在鄞州区委党校举行,165名学员经过为期一个月的集中学习,圆满完成各项学习任务顺利结业。

在调研成果交流会上,12位学生代表就构建海丝文化、打造未来社区、发展乡村旅游、提升“两新”党建力度等课题,交流了前期调研的各项成果,为鄞州各领域的高质量发展建言献策。

在结业仪式上,区委常委、组织部部长王邦进祝贺此次培训班的顺利举办,高度肯定了全体学员在培训过程中展现出来的“蒲苇纫如丝、磐石不转移”的意志品格、“敏而好学、不耻下问”的学习态度、“江山代有才人出、各领风骚数百年”的才华朝气和“不以规矩,不能成方圆”的纪律自觉。

记者 王婧 通讯员 徐晓君 邬张羽



一年一度的“双十一”网购狂欢节即将来临,不少电商企业正在紧锣密鼓进行筹备。宁波市税务部门积极走访电商企业,将企业关注的促销业务、发票开具等涉税问题整理汇总,“打包”上门,为企业决战“双十一”提供精准服务。图为税务干部在宁波吉田智能洁具科技有限公司了解产品预售情况。 记者 周静 通讯员 陈菡茜 李一园 摄

农银人寿积极寻找逾期未还款客户

近日,何先生在农银人寿工作人员的提醒和指导下,来到农银人寿宁波分公司客服柜面办理了退保手续。

据了解,何先生于2009年2月购买了农银人寿福星高照两全保险产品,因个人资金周转问题,何先生于2011年4月向农银人寿申请了保单贷款,时间为半年。何先生忘记了还款时间,公司多次联系均未联系上,最后导致保单一直处于待还款计息中。近日,农银人寿在保单贷款逾期未还款客户核查中,通过多渠道找到何先生,提醒他贷款到期时间,并向他重申了保单逾期未还款可能出现的损失。何先生在权衡利弊后,向公司申请退保。

农银人寿宁波分公司自开业以来,有80位客户因各种原因,在保单贷款到期后未及时还款。截至10月31日,公司共联系到客户23人,涉及贷款金额75万元。下一步,公司将继续拓宽思维,利用各种渠道和方式,争取联系到所有逾期未还款客户。 记者 周静 通讯员 孙亚敏

浙江造船“打包”拍卖未完工船舶

日前,“拍船网”发布的一则拍卖公告引发业界关注。该公告显示,浙江造船有限公司11艘未完工船舶以资产包形式公开拍卖,时间为2019年11月20日10时至2019年11月20日16日,起拍价2.08亿元,加价幅度100万元,保证金2090万元。

2016年4月14日,浙江造船有限公司受到控股公司债务危机影响,无法得到配套的融资,申请破产重整,这一重整持续了近两年的时间。

重整期间,浙船仍有11条船舶未完成。据天眼查显示,2019年2月20日,船厂投资人已经变更为上海颖骏投资管理有限公司。重整投资人有权对浙船未完成的船舶进行处置。通过慎重考虑,重整投资人最终选择通过“拍船网”处置上述船舶资产。

据悉,如拍卖成功,重整资产人将允许竞买人租用一段时间完成后续船舶的建造工作。租期结束后,船厂涉及的土地可能会另做他用,浙江造船的主体是否还予以保留目前不得而知。

记者 王心怡 通讯员 张伟 宋兵

“国庆币”本周迎来现场兑换

面值为10元、总发行量1.5亿枚的中华人民共和国成立70周年双色铜合金纪念币(以下简称“国庆币”),今年9月以预约方式分两批面向全国发行。根据央行公告,本月起,之前预约的“国庆币”进入现场兑换阶段。我市第一批次、第二批次预约未兑换的“国庆币”5日和7日在建行全辖各网点现场进行兑换。

据悉,我市“国庆币”现场兑换分配的数量为143809枚,每人现场兑换限额为20枚,先到先得,兑完为止。5日一大早,包括海曙、江北、鄞州、象山、余姚、北仑等在内的90余个建行网点无一例外地迎来了排队换币的市民。

据了解,因为先前该纪念币预约火爆,早在预约发行当月,这枚面值10元的“国庆币”市价就已经涨到了15元以上,相较本身面值的溢价超过50%。

记者 崔凌琳